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Hunde helfen Hunden – helfen Sie mit?

IMMER WIEDER STIMMT ES EINEM TRAURIG, DIE HERRENLOSEN, HALBVERHUNGERTEN HUNDE AUF COSTA RICA’S STRASSEN ZU SEHEN. DIE ZAHLEN SIND DEPRIMIEREND. 50% DER 1.2MIO. HUNDE SIND HEIMATLOS – DAS SIND 600'000 TIERE!

HILFE TUT NOT!!

DESHALB WURDE NACH LANGEN BEHÖRDENGÄNGEN UND MIT NICHT UNBETRÄCHTLICHEN EIGENMITTELN DAS HUNDEHOTEL „GRÜNER HUNDEHIMMEL“ GEGRÜNDET. („Cielo verde de los perros“)

Die Idee dieses Fonds ist einfach:

IN DER HERRLICHEN BERGWELT VON JERICO (1'800 M.ü.M.), SAN JOSÉ, HAUPTSTADT VON COSTA RICA, AUF EINEM WUNDERSCHÖNEN GRUNDSTÜCK, (FINCA VON 15’000m2), UMGEBEN VON NADELWÄLDERN UND SAFTIGEN WIESEN, SAUBERER LUFT UND EINDRÜCKLICHER AUSSICHT ÜBER DAS GANZE VALLE CENTRAL – NATUR PUR – WERDEN HUNDE WÄHREND DER ABWESENHEIT IHRER BESITZER ALS FERIENHUNDE AUFGENOMMEN.
AUCH WENN EIN TIER AUF „ANSTÄNDIGE“ WEISE (VERZICHTHUND) WEGGEGEBEN WERDEN MUSS, IST DIES GEGEN EINEN BEITRAG MÖGLICH.

VOM ERLÖS DES HUNDE HOTELS WERDEN DANN STRASSENHUNDE AUFGENOMMEN GESUNDGEPFLEGT, KASTRIERT, GEIMPFT, DESPARASITIERT UND AN GEEIGNETE BESITZER WEITERGEGEBEN (ADOPTIONSHUNDE).

Hilfe zur Selbsthilfe also.

DA DAS HOTEL NACH SCHWEIZER RICHTLINIEN SEHR SERIÖS UND MIT ALLEN ERFORDERLICHEN EINRICHTUNGEN – INKL. EINER KLEINEN KLINIK – GEFÜHRT WIRD, SIND DIE ERSTELLUNGSKOSTEN ETWAS HOCH. EINE SPENDE WÜRDE UNS  HELFEN, DIE FINANZIERUNG SICHERZUSTELLEN.

AUCH WENN ES NUR WENIG IST – WIR SIND DANKBAR UND IHR BEITRAG WIRD HELFEN, EINE WEITERE ARME KREATUR VOR DEM SICHEREN TOD ZU RETTEN.


